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 المقدمة
 

 

ورشة عمل التعريف بخدمات منصة  "فعالية  عن بعد عبر الزوم م27/6/2024نظمت غرفة أبها بتاريخ 

  ( مشارك.131بحضور ) إدارة الاستثمار تحت إشراف  "تعميد وكيفية الاستفادة منها

 

 

ورشة عمل التعريف بخدمات منصة نتائج تقييم الفعالية )

 (منهاتعميد وكيفية الاستفادة 
 

 
 

 

 

حيث  ،اونتائجه الفعاليةعن  همرضالقياس مدى  في الفعالية ينلمشاركلستبيان الا ارسال رابطتم 

 كالتالي: الفعاليةوكانت النتائج النهائية لتقييم  . تعبئة الاستبيانجميع الحضور في  استجاب

 

 

 

 

 

 
 

 : بالتفصيل نتائج الاستبيانلتحليل وفيما يلي 

  رضاالبلغت نسبة 

 %96.4 نحو 

 الرضا عدم  نسبة بلغت

 %1.8 نحو

بلغت نسبة المشاركين الذين 

 لحضور همدعوتيرغبون في 

 %86.3 نحو الفعاليات 

 

 المحايدينبلغت نسبة 

 %1.8 نحو 

 

بلغت نسبة المشاركين 

في دعوتهم  لا يرغبونالذين 

 %13.7 لحضور الفعاليات نحو
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ورشة عمل التعريف بخدمات منصة تعميد ) المتحدثين في مواضيع الفعاليةبلغت نسبة الرضا عن 

 و مشارك 116بواقع  راضي جدا   %88.5 وتوزعت هذه النسبة بين %97نحو  (وكيفية الاستفادة منها

من المجموع الكلي للعينة % 1.5، وأما نسبة المحايدين فقد بلغت نحو مشارك 11 بواقع راضي 8.4%

 (.1وهذا ما يوضحه الجدول رقم ) .وهي نفس نسبة عدم الرضا ( مشارك131البالغة )

 

 درجة الرضا عن المتحدثين في مواضيع الفعالية(. 1جدول رقم )ال
 

 المجموع غير راضي اطلاقا   غير  راضي محايد راضي راضي جدا   البيان

 131 1 1 2 11 116 العدد

 %100 %0.8 %0.8 %1.5 %8.4 %88.5 النسبة )%(

 

 

 درجة الرضا عن المتحدثين في مواضيع الفعالية .(1) رقم الشكل
 

 

88.5%

8.4%

1.5%
0.8%

0.8%

راضي جدا  

راضي

محايد

غير  راضي

غير راضي إطلاقا  

1-1  المتحدثين في مواضيع الفعاليةدرجة الرضا عن  
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وتوزعت هذه النسبة بين  %96.2 نحو عن تجاوب المتحدثون مع أسئلة المشاركينبلغت نسبة الرضا 

مشارك، وأما نسبة المحايدين فقد بلغت  15 بواقعراضي  %11.5و  مشارك 111راضي جدا  بواقع  84.7%

من المجموع الكلي للعينة البالغة مشاركين  3بعدد  %2.3فيما بلغت نسبة عدم الرضا نحو  %1.5نحو 

 (.2وهذا ما يوضحه الجدول رقم ).( مشارك131)

 

 درجة الرضا عن تجاوب المتحدثون مع أسئلة المشاركين(. 2الجدول رقم )
 

 المجموع غير راضي اطلاقا   غير  راضي محايد راضي راضي جدا   البيان

 131 2 1 2 15 111 العدد

 %100 %1.5 %0.8 %1.5 %11.5 %84.7 النسبة )%(

 

 المشاركيندرجة الرضا عن تجاوب المتحدثون مع أسئلة  .(2) رقم الشكل
 

 

84.7%

11.5%

1.5%
0.8%

1.5%

راضي جدا  

راضي

محايد

غير  راضي

غير راضي إطلاقا  

1-2  المشاركين أسئلةعن تجاوب المتحدثون مع درجة الرضا  
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راضي جدا   %84.7وتوزعت هذه النسبة بين  %96.2نحو  عن إدارة المتحدثين للوقتبلغت نسبة الرضا 

فيما بلغت  %1.5مشارك، وأما نسبة المحايدين فقد بلغت نحو  15راضي بواقع  %11.5مشارك و  111بواقع 

هذا ما . و( مشارك131من المجموع الكلي للعينة البالغة )مشاركين  3بعدد  %2.3نسبة عدم الرضا نحو 

 (.3يوضحه الجدول رقم )

 

 درجة الرضا عن إدارة المتحدثين للوقت(. 3جدول رقم )ال
 

 المجموع غير راضي اطلاقا   غير  راضي محايد راضي راضي جدا   البيان

 131 1 2 2 15 111 العدد

النسبة 

)%( 
84.7% 11.5% 1.5% 1.5% 0.8% 100% 

 درجة الرضا عن إدارة المتحدثين للوقت(. 3رقم ) الشكل
 

 

84.7%

11.5%

1.5%
1.5%

0.8%

راضي جدا  

راضي

محايد

غير  راضي

غير راضي إطلاقا  

1-3  عن إدارة المتحدثين للوقتدرجة الرضا  
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 %85.5وتوزعت هذه النسبة بين % 97نحو  عن المعلومات المقدمة في الفعاليةبلغت نسبة الرضا 

 %1.5مشارك، وأما نسبة المحايدين فقد بلغت نحو  15راضي بواقع  %11.5مشارك و  112راضي جدا  بواقع 

وهذا ما يوضحه الجدول  .وهي نفس نسبة عدم الرضا ( مشارك131من المجموع الكلي للعينة البالغة )

 (.4رقم )

 

 درجة الرضا عن المعلومات المقدمة في الفعالية(. 4الجدول رقم )
 

 المجموع غير راضي اطلاقا   غير  راضي محايد راضي راضي جدا   البيان

 131 1 1 2 15 112 العدد

 %100 %0.8 %0.8 %1.5 %11.5 %85.5 النسبة )%(

 درجة الرضا عن المعلومات المقدمة في الفعالية(. 4الشكل رقم )
 

 

85.5%

11.5%

1.5%
0.8%

0.8%

راضي جدا  

راضي

محايد

غير  راضي

غير راضي إطلاقا  

1-4  عن المعلومات المقدمة في الفعاليةدرجة الرضا  
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حيث بلغ عدد من  %95.4نحو  عن تحقيق الفعالية للأهداف الأساسية لانعقادهاالرضا بلغت نسبة 

 ( مشارك131من المجموع الكلي للعينة البالغة ) %87.0 بلغتبنسبة  ( مشارك114) براضي جدا  اجابوا 

المحايدين فقد بلغت نحو ما نسبة ، وأ%8.4( مشارك بنسبة بلغت 11بينما بلغ عدد من اجابوا براضي )

 (.5وهذا ما يوضحه الجدول رقم )%.1.5% في حين بلغت نسبة عدم الرضا نحو 3.1

 

 درجة الرضا عن تحقيق الفعالية للأهداف الأساسية لانعقادها(. 5الجدول رقم )
 

 المجموع غير راضي اطلاقا   غير  راضي محايد راضي راضي جدا   البيان

 131 1 1 4 11 114 العدد

 %100 %0.8 %0.8 %3.1 %8.4 %87.0 النسبة )%(

 درجة الرضا عن تحقيق الفعالية للأهداف الأساسية لانعقادها(. 5الشكل رقم )
 

 

87.0%

8.4%

3.1%
0.8%

0.8%

راضي جدا  

راضي

محايد

غير  راضي

غير راضي إطلاقا  

1-5  لانعقادهادرجة الرضا عن تحقيق الفعالية للأهداف الأساسية  
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% وتوزعت هذه النسبة بين 97نحو  عن نتائج الفعالية وتأثيرها على قطاع الأعمالالرضا بلغت نسبة 

مشارك، وأما نسبة المحايدين فقد بلغت  17راضي بواقع  %13.0مشارك و  110راضي جدا  بواقع  84.0%

وهذا ما  .وهي نفس نسبة عدم الرضا ( مشارك131من المجموع الكلي للعينة البالغة )% 1.5نحو 

 (.6يوضحه الجدول رقم )

 

 عن نتائج الفعالية وتأثيرها على قطاع الأعمالدرجة الرضا (. 6الجدول رقم )
 

 المجموع غير راضي اطلاقا   غير  راضي محايد راضي راضي جدا   البيان

 131 1 1 2 17 110 العدد

 %100 %0.8 %0.8 %1.5 %13.0 %84.0 النسبة )%(

 

 درجة الرضا عن نتائج الفعالية وتأثيرها على قطاع الأعمال(. 6الشكل رقم )
 

 

84.0%

13.0%

1.5%
0.8%

0.8%

راضي جدا  

راضي

محايد

غير  راضي

غير راضي إطلاقا  

1-6  درجة الرضا عن نتائج الفعالية وتأثيرها على قطاع الأعمال 
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ورشة عمل التعريف ) الفعاليةالنهائية لتقييم  النتائج

 (بخدمات منصة تعميد وكيفية الاستفادة منها
 

 

 

 

ورشـة عمل التعريف بخدمات منصـة  " عن الفعالية التي عقدت المشـاركينبلغت نسـبة رضـا  (1

وتوزعت هذه النســـبة بين راضـــي جدا  بنســـبة  %96.4 نحو "  تعميد وكيفية الاســـتفادة منها

، وأما نســبة عدم الرضــا  %1.8ن نحو يما بلغت نســبة المحايديف،  %10.7وراضــي بنســبة  85.8%

 %.0.9وغير راضي إطلاقا  بنحو غير راضي وتوزعت بالتساوي بين  % ايضا  1.8فقد بلغت نحو 

 الفعاليات التي تعقدها الغرفة لحضــور همدعوتبلغت نســبة المشــاركين الذين يرغبون في  (2

مشــارك، بينما بلغت نســبة المشــاركين الذين أبدوا عدم الرغبة في  113بعدد بلغ   %86.3نحو 

من المجموع مشــــارك  18بعدد  %13.7دعوتهم لحضــــور الفعاليات التي تعقدها الغرفة نحو 

 .( مشارك131الكلي للعينة البالغة )

 

 

 

 

 

 

 

 

 


